

Corrections

Location of Diphenylhexatriene (DPH) and Its Derivatives within Membranes: Comparison of Different Fluorescence Quenching Analyses of Membrane Depth, by Robert D. Kaiser and Erwin London*, Volume 37, Number 22, June 2, 1998, pages 8180–8190.

Page 8180. The reference in the abstract (ref 34) should read as follows: Ladokhin, A., and White, S. (1997) *Methods Enzymol.* 278, 462–473.

Page 8183. In Tables 1 and 2, the values of D_{carbon} were calculated incorrectly. They should appear as follows:

fluorophore	D_{carbon}	
	PC vesicles	PC/cholesterol vesicles
DPH	9	7
TMA-DPH	12.5	11
TMAP-DPH	10.5	9
DPH-PC	8	7
DPH-propionic acid (pH 4.5)	7	5
DPH-propionic acid (pH 10)	11	10

Page 8185. In Table 4, the Z_{cf} distribution for NBD-PE and 12-NBD-PC should be 79.1 and 131.8, respectively.

Page 8187. In Table 5, the Z_{cf} distribution for 12-NBD-PC should be 77.2.

These corrections do not affect any of the conclusions in the paper. We regret any inconvenience these errors may have caused.

BI985065H

10.1021/bi985065h

Published on Web 02/04/1999

Allosteric Effects of a Monoclonal Antibody against Thrombin Exosite II, by Niall S. Colwell, Morey A. Blinder, Manuel Tsiang, Craig S. Gibbs, Paul E. Bock, and Douglas M. Tollefsen*, Volume 37, Number 43, October 27, 1998, pages 15057–15065.

Page 15059. In Table 1, the first value in the column labeled control ($\Delta A_{405}/\text{min}$) should read 0.00144 instead of 0.144. This error does not affect our interpretation of the experiment, which showed that the Fab fragment increases the rate of hydrolysis of S-2765 by 295%.

BI995066P

10.1021/bi995066p

Published on Web 02/04/1999